

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske

Nacionalno vijeće za znanost

Poštovane kolegice i kolege,

Republika Hrvatska nastoji, kao zemlja kandidatkinja za članstvo u Europskoj uniji, dostići i održati razinu visoke kvalitete i izvrsnosti u znanosti i tehnologiji. Stoga vas u ime Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te Nacionalnoga vijeća za znanost pozivamo da se pridružite našem timu recenzenata koji će recenzirati ovogodišnje prijave znanstvenih projekata.

Pozivom Ministarstva za podnošenje novih istraživačkih projekata nedavno je završio prvi krug za 2006. godinu. Ove godine počinjemo uvoditi novu znanstvenu politiku u kojoj će poseban naglasak biti stavljen na kvalitetu i izvrsnost odobrenih prijava istraživanja. Svaki znanstveni projekt recenzirat će barem jedan međunarodni i jedan domaći recenzent. Što se tiče međunarodne recenzije, Ministarstvo je potpisalo formalni ugovor s Republikom Slovenijom, Republikom Austrijom i Republikom Mađarskom čiji će se znanstvenici pozivati da sudjeluju u recenziranju znanstvenih projekata. Nedavno smo sličnu potporu dobili od Irske znanstvene zaklade, kao i od niza znanstvenika iz drugih zemalja i hrvatskih znanstvenika koji žive i rade u inozemstvu, a sve s ciljem da se što veći broj stranih znanstvenika pridruži međunarodnome timu recenzenata.

Uspjehu cjelokupnoga procesa pridonijet ćete i vi, s obzirom na vaš međunarodni ugled i znanje, ukoliko se priključite skupini recenzenata znanstvenih projekata. Vaše bi sudjelovanje bilo iznimno važno u cjelokupnome daljnjem razvoju znanstvenoga istraživanja u Hrvatskoj na nacionalnoj i međunarodnoj razini.

Postupak recenziranja obavljat će se isključivo elektronički, a od recenzenata molimo da vrednuju projekte i prema tome napišu izvještaj koji će služiti kao smjernica za daljnju prosudbu.

Ljubazno vas molimo da potvrdite svoje sudjelovanje.

S poštovanjem,



prof. dr. sc. Dražen Vikić Topić
državni tajnik za znanost i tehnologiju
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa
www.mzos.hr



prof. dr. sc. Krešimir Pavelić
predsjednik
Nacionalno vijeće za znanost
www.nvz.hr